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Професійний профіль

Адвокат із понад 17-річним досвідом професійної діяльності у сфері права, який
включає службу в органах прокуратури України та подальшу індивідуальну
адвокатську практику. Спеціалізуюся на кримінальному, цивільному,
господарському та адміністративному праві.

Маю практичний досвід підтримання державного обвинувачення у кримінальних
провадженнях, здійснення захисту у складних кримінальних справах, а також
представництва інтересів клієнтів у судах усіх інстанцій, включно з Верховним
Судом.

Здійснюю стратегічне правове консультування підприємств реального сектору
економіки, беру · участь у міжнародних комерційних спорах та арбітражних
провадженнях, пов'язаних із виконанням міжнародних контрактів.

У професійній діяльності приділяю особливу увагу питанням доброчесвості
управління, мінімізації правових ризиків, забезпечення прозорості процесів
прийняття рішень та захисту державного інтересу.



Ключові компетеиції

Антикризове управління та робота в умовах воєнного стану
Практичний досвід юридичного супроводу підприємств та організацій у період
підвищених ризиків та кризових ситуацій.

Корпоративне управління та інстятупійний розвиток
Консультування керівництва підприємств щодо впровадження належних

. стандартів корпоративного врядування, прозорості та відповідальності
менеджменту.

Управління правовими ризиками та комплаєнс
Ідентифікація, оцінка та мінімізація правових, фінансових і репугаційних ризиків.

Судова практика та стратегія процесуального захисту
Підготовка процесуальних документів, формування правових позицій та ведення
складних судових справ.

Міжнародні комерпійні спори та арбітраж
Представництво інтересів у міжнародному комерційному арбітражі та участь у
транскордонних правових спорах.

Професійний досвід

Адвокат, Індивідуальна адвокатська практика
2017 - дотепер
Здійснюю захист у кримінальних провадженнях та представництво інтересів
клієнтів у цивільних, господарських та адмппстративних справах.

Маю досвід участі у справах із міжнародним елементом, у тому числі у
. . . ., с::· • . . . ... •уміжнародному комертпиному ароггражі, а також пгдготовки правових позишн для

звернень до Європейського суду 3 прав людини.

Надаю правовудопомогу підприємствам та громадянам в умовах воєнного стану та
кризових ситуацій.

Прокурор, прокуратура Рівненської області
2008 - 2017

Здійснював гцдтримаиня державного обвинувачення у кримшальних
провадженнях, а також прєдставниптво інтересів держави та громадян у судах.
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Спеціалізувався на розслідуванні та процесуальному керівництві кримінальними
провадженнями, зокрема у сфері економічних, фінансових та воєнних злочинів.

Маю досвід ведення складних багатоепізодних кримінальних справ.

Під час служби мав допуск до інформації, що становить державну таємницю .

Освіта
. Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого (Харків)
Спеціаліст права, 2008 рік.

[Jnive1·siclaci Іпісгпасіопаі de La Rioja (UNIR), Іспанія
Сгаєіо сп Dегесlю (Право), 2024 - дотепер.

Професійна кваліфікація та членство
Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю
серія

Член системи безоплатної правової допомоги (з 2018 року).

Член комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами
безоплатної правничої допомоги при Раді адвокатів Рівненської області.,

Мовні навички
Українська----- рідна мова.
Англійська-·····-··--·· рівень В 1.
Французька --- рівень В І.
Іспанська - рівень В І.
Польська -- рівень А2.

Незалежиість і доброчесність

Ніколи не притягувався до кримінальної відповідальності, включно за корупційні
правопорушення.

Не маю статусу підозрюваного або обвинуваченого у кримінальних провадженнях.

Відсутні відкриті судові чи виконавчі провадження щодо мене,
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Не підпадав під обмеження або заборони шодо зайняття посад чи здійснення
адвокатської діяльності, у тому числі відповідно до Закону У країни «Про очищення
влади».

Маю бездоганну ділову репутацію та готовий до проходження
доброчесності.

16 березня: 2026 року

4



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

щодо участі у конкурсі з добору кандидата для висунення від України на обрання
суддею Міжнародного кримінального суду

Шановні члени конкурсної комісії,

Цим листом висловлюю свою мотивацію взяти участь у конкурсі з добору
кандидата для висунення від України на обрання судцею Міжнародного
кримінального суду.

Міжнародне кримінальне правосуддя вшпрає ключову роль у забезпеченні
відповідальності за найтяжчі злочини, що становлять загрозу для міжнародного
співтовариства, та у захисті фундаментальних прав людини. У сучасних умовах,
коли міжнародний правопорядок стикається з серйозними викликами, діяльність
Міжнародного кримінального суду набуває особливої ваги як інституції,
покликаної забезпечувати верховенство права на.глобальному рівні.

Моя професійна діяльність протягом понад сімнадцяти років пов'язана зі сферою
кримінального правосуддя. Працюю~ прокурором в органах прокуратури України,
я здійснював підтримання державного обвинувачення у кримінальних
провадженнях, брав участь у розслідуванні складних багатоепізодних справ, а
також _забезпечував представництво інтересів держави та громадян у судових
процесах. Цей досвід дозволив мені глибоко зрозуміти механізми функціонування
системи кримінального правосудця та відповідальність держави за забезпечення
справедливого судового розгляду.

З 201 7 року я здійснюю адвокатську діяльність, представляючи інтереси клієнтів у
кримінальних, цивільних, господарських та адміністративних справах. Поєднання
досвіду роботи як на стороні обвинувачення, так і на стороні захисту дозволило"
мені сформувати комплексне бачення принципів справедливого судового процесу,
ролі суду у забезпеченні балансу між інтересами держави та правами особи, а також. .значення незалежності суддівського корпусу.

У своїй професійній діяльності я неодноразово стикався зі справами, що містять
міжнародний елемент, зокрема пов'язаними з виконанням міжнародних контрактів,
а також із підготовкою правових позицій для звернень до Європейського суду з прав
людини. Цей досвід сприяв формуванню стійкого інтересу до міжнародного права. . .та міжнародних механізмів захисту прав людини.

В умовах збройної агресц росц . проти України питання забезпечення
відповідальності за міжнародні злочини набуло для українського суспільства
особливого значення. Переконаний, що ефективна діяльність міжнародних судових
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інституцій, зокрема Міжнародного кримінального суду, є важливим елементом
. .відновлення справедливосп, утвердження верховенства права та змщнення

міжнародного правопорядку.

Мотивом моєї участі у цьому конкурсі є прагнення застосувати свій професійний
досвід, знання та переконання у сфері кримінального правосуддя для служіння

, принципам міжнародного права та справедливості. Вважаю, що поєднання
практичного досвіду у сфері кримінального переслідування та адвокатського
захисту, а також глибоке розуміння функціонування судової системи дозволяє мені
об'єктивно оцінювати правові позиції сторін та сприяти здійсненню справедливого
~удо~инства.

Я усвідомлюю високий рівень відповідальності, який покладається на суддів
Міжнародного кримінального суду, а також необхідність бездоганної незалежності,
неупередженості та доброчесності при виконанні їхніх повноважень. У разі обрання
суддею я керуватимуся виключно принципами верховенства права, міжнародного
права та справедливосп.

Дякую за можливість взяти участь у конкурсі та розглянути мою кандидатуру.

\
З повагою,

16 березня 2026 року
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